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#ECO LIFE STYLE 
це актуально!

GreenPost – інформаційно-аналітичне видання, 
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури,  законодавчих  та  функціональних 

норм екології України

У світі існує 18 видів пінгвінів, і вони живуть зовсім не лише серед льодів
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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRITEK ASTANA 2026»

Коли: 12 - 14 березня 2026 року

Місце проведення: м. Астана, Казахстан

Про захід: AgriTek Astana 2026 — це міжнародний виставковий захід, що відбудеться 12–14 березня 2026 року в місті Астана та об’єднає 
представників сільського господарства, рослинництва, тваринництва та насіннєвого господарства. Подія створює простір для демонстрації 
сучасних технологій, обладнання та рішень для агросектору, а також можливостей співпраці з виробниками, дистриб’юторами та потенційними 
партнерами. За попереднім погодженням дипломатом можуть бути пропрацьовані пільгові умови участі, а розмір знижки залежатиме від кількості 
компаній. Актуальна інформація, умови участі та форма реєстрації доступні на офіційному сайті заходу та у відповідній формі.

Мета заходу: Метою AgriTek Astana 2026 є підтримка розвитку аграрного сектору Казахстану через презентацію новітніх технологій, залучення 
міжнародних компаній і зміцнення партнерств між учасниками ринку. Захід спрямований на налагодження співпраці, обмін досвідом і створення 
умов для розширення експорту та інвестицій, а також сприяння компаніям, які подають заявки через платформу Nazovni, у їхній участі у виставці.

З приводу реєстрації: +77273440063, emailagri@tntexpo.kz, instagramagritek.farmtek

Виставковий захід 
12.03

«KAZAKH GRAIN & LOGISTIC FORUM 2026»

Коли: 03 - 04 лютого 2026 року

Місце проведення: Казахстан, м. Алмати, вул. Желтоксан, 181, InterContinental Almaty

Про захід: KAZAKH GRAIN & LOGISTIC FORUM 2026 — ключова подія, що об’єднує аграрний сектор і логістику Казахстану. Форум створює простір 
для взаємодії виробників, трейдерів і логістичних компаній, зосереджуючись на ринкових тенденціях сезону 2025/26, розвитку переробки, транспортних 
маршрутах, транзитному потенціалі та міжнародній кооперації. Подія включає конференційну частину, панельні дискусії та активний нетворкінг, збираючи 
понад 200 учасників. Формат події поєднує конференцію, нетворкінг, зустрічі зі світовими та регіональними експертами.

Мета заходу: Форум спрямований на поглиблення розуміння макроекономічних і галузевих процесів, зміцнення кооперації між виробниками, 
трейдерами, логістами й інфраструктурними операторами, а також на пошук оптимальних експортних маршрутів і логістичних стратегій. Подія 
покликана сприяти розкриттю транзитного потенціалу Казахстану, посиленню ролі країни в міжнародних зернових потоках, залученню інвестицій, 
модернізації транспортної інфраструктури та розвитку партнерств, що забезпечують стабільність аграрного сектору в регіоні.

Контакти для довідок: +380676342618, +380676342630, +380562320795, info@apk-inform.com

Форум03.02

«VIFA EXPO 2026 - VIETNAM INTERNATIONAL FURNITURE & HOME ACCESSORIES FAIR»

Коли: 08 - 11 березня 2026 року

Місце проведення: В’єтнам , Хошимін, SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO

Про захід: VIFA EXPO 2026 — це сімнадцята міжнародна виставка меблів та аксесуарів для дому, що відбудеться 8–11 березня 2026 року в місті Хошимін, 
В’єтнам. Подія проходитиме одночасно на двох великих виставкових майданчиках — SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO — і збере широке коло виробників 
меблів, декору та хендмейду з В’єтнаму та інших країн. На понад 51 тисячі квадратних метрів експозиції буде представлено тисячі стендів із сучасними 
меблями, товарами для дому, аксесуарами й матеріалами для виробництва, що робить ярмарок одним із наймасштабніших у регіоні.

Мета заходу: Метою VIFA EXPO є створення міжнародної платформи для просування в’єтнамської та регіональної меблевої індустрії на світовий ринок. 
Захід покликаний поєднати виробників і постачальників із покупцями, дистриб’юторами та ритейлерами з усього світу, сприяти налагодженню бізнес-
контактів, розширенню експортних можливостей і відкриттю нових партнерств. VIFA EXPO прагне показати потенціал дизайну й виробництва Південно-
Східної Азії, допомогти міжнародним покупцям знайти надійних постачальників та ознайомитися з актуальними трендами меблевої індустрії.

Контакти для довідок: info@hawacorp.com.vn, +842873067887, +84799997657

Мжнародна виставка
08.03

11.02
«BIOFACH 2025»

Коли: 11 - 14 лютого 2026 року

Місце проведення: Німеччина, м. Нюрнберг, Messezentrum 1, Nuremberg Exhibition Centre

Про захід: BIOFACH 2025 — це провідна міжнародна виставка органічних продуктів харчування, яка відбудеться з 11 по 14 лютого 2025 року 
в Нюрнберзі (Німеччина) на території виставкового центру Nuremberg Exhibition Centre. Протягом чотирьох днів виставка об’єднає виробників, 
експортерів, дистриб’юторів і експертів галузі з усього світу та представить комплексний огляд ринку органічних продуктів харчування, натуральної 
косметики й органічних засобів особистої гігієни. 

Мета заходу: Метою BIOFACH 2025 є формування глобальної платформи для обміну знаннями, досвідом і інноваційними рішеннями у 
сфері органічного виробництва та сталого розвитку, а також підтримка безпечного та відповідального постачання продуктів харчування. Захід 
спрямований на висвітлення ролі сталості як ключового критерію у фінансовому світі, значення державного сектору в розвитку органічного 
виробництва та ефективного маркетингу органічних продуктів через переконливі історії.

.З питань реєстрації: +4991186068996, info@biofach.de

Економічний форум

знизити випаровування вологи на площі 
27 млн гектарів, що створить умови для 
вирощування сільськогосподарських 
культур безпосередньо під енергетичними 
установками.

Реалізація «Великої енергетичної 
стіни» має стати потужним драйвером 
для місцевої економіки. Офіційний 
представник регіону Далад Баннар Лі Кай 
зазначив, що до 2030 року на об’єкті буде 
створено близько 50 000 нових робочих 
місць. Це перетворить раніше депресивний 
регіон на ключовий енергетичний хаб 
країни, інтегруючи високі технології у 
боротьбу за кліматичну нейтральність.

БУДІВНИЦТВО ВЕЛИКОЇ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ СТІНИ ПОТУЖНІСТЮ СТО 
ГІГАВАТ НАЗАВЖДИ ЗМІНИТЬ СВІТОВУ ЕНЕРГЕТИКУ

У китайській пустелі Кубуці стартував 
монтаж гігантської сонячної електростанції, 
що стане основою так званої «Великої 
енергетичної стіни», про це повідомляє 
галузеве видання Energies Media. Проєкт 
передбачає встановлення 8 мільйонів 
фотоелектричних панелей, що є частиною 
стратегічного плану КНР із нарощування 
потужностей відновлюваної енергетики до 
позначки у 100 ГВт.

За даними Global Energy Monitor, 
Китай демонструє темпи зростання, які 
не мають аналогів у світі. Лише за 2024 
рік країна додала 278 ГВт нових сонячних 
потужностей, а до середини 2025 року 

сумарна потужність сонячної генерації 
КНР офіційно перевищила поріг у 1 ТВт 
(терават). Нова «Стіна» довжиною 133 км 
та шириною до 25 км стане вершиною цієї 
експансії. За інформацією Ordos Ener-
gy, об’єкт буде здатний повністю покрити 
енергетичні апетити столичного регіону 
Пекін-Тяньцзінь-Хебей.

Окрім генерації 180 млрд кВт·год 
електроенергії щороку, проєкт несе важливу 
екологічну місію. Сонячні конструкції 
виконуватимуть роль вітрозахисних 
бар’єрів, запобігаючи ерозії ґрунтів та 
затримуючи розширення пустелі у басейні 
річки Хуанхе. Тінь від панелей дозволить 

Проєкт у пустелі Кубуці не лише зміцнить енергобезпеку агломерації Пекіна, а й створити унікальний екологічний бар’єр на півночі країни
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ВІСІМ ЛИЖНИКІВ ЗАГИНУЛИ ЧЕРЕЗ СХОДЖЕННЯ ЛАВИН В АВСТРІЇ
Гірські регіони Австрії охопила серія 

смертельних лавин, що призвели до масових 
жертв серед туристів протягом однієї доби. 
Трагічні випадки були зафіксовані в різних 
частинах країни, попри попереднє оголошення 
високого рівня лавинної небезпеки.

Перший інцидент стався о 12:30 поблизу Бад-
Гофгаштайна. Лавина накрила лижницю на 
висоті 2200 метрів; врятувати жінку не вдалося.

Лише за півтори години в сусідній долині 
Гаштайн, на південь від Зальцбурга, сталася 
наймасштабніша аварія дня. Снігова маса 
поглинула групу з семи осіб. Четверо лижників 
загинули на місці, двох було госпіталізовано з 
важкими пораненнями, і лише одному вдалося 
самостійно вибратися зі снігового полону.

Третій випадок зафіксували о 16:30 у 
центральній частині країни, поблизу міста 
Пустервальд. Лавина накрила групу туристів із 

Чехії: троє людей загинули, ще чотирьох вдалося 
оперативно евакуювати в безпечну зону.

Керівник районної служби гірничої 
допомоги Понгау Герхард Кремзер заявив, що ці 
трагедії є прямим наслідком недооцінки поточної 
метеорологічної ситуації. За його словами, 
стабільність снігового покриву в Альпах наразі є 
вкрай низькою через специфічні погодні умови. 
Про це повідомляє ТСН.

Для аграрного та туристичного сектору 
Австрії подібні явища є викликом не лише для 
безпеки, а й для економічної стабільності регіонів. 
Експерти наголошують на важливості суворого 
дотримання рекомендацій лавинних служб 
та використання спеціального спорядження 
(біперів, лопат та зондів).

Наразі в Альпах тривають роботи з 
моніторингу снігових мас, а поліція проводить 
розслідування обставин кожного з інцидентів.

ІТАЛІЯ ПЕРЕДАЄ УКРАЇНІ ПРОМИСЛОВЕ ОБЛАДНАННЯ НА МАЙЖЕ 1 ГВТ
Італійська Республіка розпочала 

масштабну операцію з передачі опалювального 
обладнання для підтримки українських 
регіонів. Як повідомив Кирило Буданов, 
ініціатива реалізується у два етапи та 
спрямована на децентралізацію та зміцнення 
теплової інфраструктури країни.

У межах першої черги допомоги до України 
вже прямують 78 промислових бойлерів. Їхня 
сумарна потужність складає 116,5 МВт. Це 
обладнання призначене для оперативного 

встановлення на об’єктах критичної 
інфраструктури та у житлових масивах, які 
постраждали від пошкоджень енергомереж.

Друга фаза підтримки є значно 
масштабнішою та розрахована на найближчі 
шість місяців. Вона передбачає постачання 
понад 300 бойлерів, загальна потужність 
яких сягає 806 МВт. Таким чином, сукупна 
потужність переданого італійською стороною 
обладнання становитиме 922,5 МВт, що є 
вагомим внеском у енергетичну безпеку країни.

НА ЗАКАРПАТТІ ЗАФІКСУВАЛИ ЗЕМЛЕТРУС
Сьогодні, 20 січня 2026 року, о 18:52 

Головний центр спеціального контролю 
зареєстрував підземні поштовхи на території 
Закарпатської області. Епіцентр землетрусу 
знаходився у Мукачівському районі.

Технічні характеристики події:
–  Магнітуда: 2,4 за шкалою Ріхтера.
–  Глибина: 9 кілометрів.
–  Класифікація: Землетрус відноситься 

до невідчутних.
За словами фахівців, інтенсивність таких 

коливань лежить нижче межі чутливості 
людей. Подібні струси реєструються 
виключно за допомогою спеціального 

обладнання (сейсмографів) і не несуть 
жодної загрози для життя населення чи 
цілісності інфраструктури (будівель, мостів, 
об’єктів енергетики).

Чому Закарпаття “трясе”?
Закарпатська область розташована у 

сейсмічно активній зоні Вранча (Румунія) 
та має власні локальні розлами. Для нашого 
регіону невеликі землетруси магнітудою до 
3,0 є природним процесом розрядки напруги 
в земній корі. Лише за останній рік на 
Закарпатті було зафіксовано понад десяток 
подібних мікроземлетрусів, більшість з яких 
залишилися непоміченими для мешканців.

В ІСПАНІЇ ПАСАЖИРСЬКІ ПОЇЗДИ ЗІШТОВХНУЛИСЯ — Є ЖЕРТВИ
В Іспанії неподалік міста Адамус сталася 

катастрофічна залізнична аварія за участю 
двох швидкісних поїздів, про що повідомляє 
видання El Pais. За попередніми даними, 
склад приватної компанії Iryo, який прямував 
із Малаги до Мадрида, раптово зійшов із рейок 
та вилетів на зустрічну колію. У цей момент 
у нього на величезній швидкості врізався 
поїзд мережі Alvia, що призвело до руйнівних 
наслідків.

Сила зіткнення була настільки потужною, 
що потяг Alvia скинуло з п’ятиметрового 
насипу. Згідно з уточненими даними 
журналістів El País, кількість загиблих 
зросла до 39 осіб, серед яких офіційно 
підтверджено загибель машиніста. Наразі 
відомо про 152 постраждалих пасажирів, 
24 з яких перебувають у критичному стані 
під наглядом лікарів. Варто зазначити, що 
перші повідомлення з місця події містили 

суперечливу інформацію про кількість жертв, 
але після розчищення завалів цифри було 
скориговано.

Залізничне сполучення в регіоні Адамус 
повністю паралізовано, на місці працюють 
експертні групи та рятувальні служби. 
Головним питанням для слідства залишається 
причина, через яку сучасний поїзд Iryo 
втратив зчеплення з коліями та опинився на 
шляху зустрічного трафіку. Технічні служби 
перевіряють стан залізничного полотна та 
справність автоматичних систем безпеки, 
які мали б запобігти зіткненню навіть у разі 
аварійної ситуації з одним із потягів.

Ця подія стала серйозним ударом 
по репутації швидкісного залізничного 
сполучення Іспанії. Місцева влада вже 
оголосила про початок комплексного аудиту 
безпеки на всіх ділянках шляху між Малагою 
та столицею.

історії атомної галузі.
Ядерна установка на поверхні 

Місяця дозволить:
– Підтримувати життєзабезпечення 

наукових станцій у періоди тривалих 
місячних ночей.

– Створити стабільну базу для подальших 
експедицій на Марс.

– Розвивати космічну комерцію та 
видобуток ресурсів поза межами Землі.

– Спільна робота агентств базується на 
понад 50-річному досвіді успішної взаємодії 
у сфері енергетики та національної безпеки, 
що гарантує готовність технології до запуску 
в установлені терміни.

NASA І МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ США ГОТУЮТЬ ЗАПУСК ЯДЕРНОГО 
РЕАКТОРА

Космічне агентство NASA спільно з 
Міністерством енергетики США (DOE) 
оголосили про підписання меморандуму, 
що закріплює партнерство у розробці 
системи ядерного поділу на Місяці, про що 
повідомляє офіційний пресреліз NASA. Цей 
крок є частиною стратегії із забезпечення 
лідерства США в освоєнні космосу та 
реалізації програми Artemis, що передбачає 
розгортання першого місячного реактора вже 
до 2030 року.

За задумом розробників, нова система 
буде здатною генерувати безпечну та 
потужну електроенергію протягом багатьох 
років без потреби у дозаправці. Адміністратор 

NASA Джаред Айзекман зауважив, що 
перехід до «Золотого віку» космічних 
досліджень неможливий без приборкання 
ядерної енергії, яка забезпечить роботу 
інфраструктури незалежно від фаз місячного 
дня чи температурних коливань.

Міністр енергетики США Кріс Райт 
підкреслив, що нинішній проєкт продовжує 
традицію видатних американських 
інновацій — від Мангеттенського проєкту до 
місій «Аполлон». За його словами, завдяки 
національній космічній політиці «America 
First», міністерство пишається співпрацею 
з комерційним сектором для досягнення 
одного з найбільших технологічних успіхів в 

Ця технологія стане ключовою для забезпечення життєдіяльності майбутніх баз

РЕЖИМ «ТИШІ» НА ЗАЕС: РОЗПОЧАТО РЕМОНТ РЕЗЕРВНОЇ ЛІНІЇ 
ЖИВЛЕННЯ ПІД НАГЛЯДОМ МАГАТЕ

Ситуація навколо Запорізької 
АЕС залишається напруженою, проте сьогодні 
з’явився позитивний сигнал для ядерної 
безпеки. Завдяки посередництву МАГАТЕ 
вдалося запровадити локальний режим 
припинення вогню, що дозволило ремонтним 
бригадам вийти на об’єкт, пише “Слово і Діло”.

Що саме відновлюють?
Головна мета робіт — ремонт резервної 

лінії електропередачі 330 кВ «Феросплавна-1». 
Ця лінія є критично важливою, оскільки вона:

–  Забезпечує зв’язок станції з об’єднаною 
енергосистемою України.

–  Слугує резервним каналом живлення 
для власних потреб АЕС у разі відключення 
основних магістралей.

–  Підтримує роботу систем охолодження 
реакторів та басейнів витримки 

відпрацьованого палива.
Міжнародний контроль
За ходом відновлювальних робіт 

безпосередньо на місці спостерігає команда 
експертів Міжнародного агентства з атомної 
енергії (МАГАТЕ). Їхня присутність є гарантом 
дотримання домовленостей про припинення 
вогню та забезпечує незалежний моніторинг 
ситуації.

Погляд GreenPost
Стабільне зовнішнє електропостачання 

— це “запобіжник” №1 від аварій на атомних 
об’єктах. Будь-яке пошкодження ліній 
живлення змушує станцію переходити на роботу 
дизель-генераторів, що завжди є ризикованим 
режимом. Відновлення «Феросплавної-1» — 
це крок до підвищення стійкості ЗАЕС перед 
обличчям постійних загроз.

Головна мета робіт — ремонт резервної лінії електропередачі 330 кВ «Феросплавна-1»
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скорочуватися.
Торговий баланс України
Важливо, що Україна зберігає вкрай 

позитивне зовнішньоторговельне сальдо 
— у грудні воно склало $12,55 млн. Це 
означає, що ми продаємо значно більше, 
ніж купуємо. При цьому імпорт мороженої 
яловичини в Україну скоротився майже 
вдвічі (-47%), що свідчить про зміцнення 
позицій внутрішнього виробника.

Зростання експорту яловичини — це не 
лише про гроші, а й про сталий розвиток 
сільських територій. Тваринництво створює 
робочі місця та органічні добрива для полів, 
що важливо для екологічного землеробства. 
Світовий дефіцит дає Україні історичний 
шанс відродити галузь м’ясного скотарства 
на сучасному, технологічному рівні.

Світовий ринок яловичини входить у 
фазу тривалого дефіциту. На тлі скорочення 
виробництва у США та Новій Зеландії 
українські виробники демонструють 
впевнене зростання. За підсумками 2025 
року, Україна суттєво збільшила доходи від 
експорту великої рогатої худоби (ВРХ) та 
м’яса, незважаючи на сезонне сповільнення 
у грудні.

Цифри та факти 2025 року
Згідно з даними Держмитслужби, 

Україна продемонструвала позитивну 
динаміку за всіма ключовими напрямками:

Жива вага (ВРХ): Експортовано 18,8 
тис. тонн. Валютна виручка зросла на 23% 
(до $43,5 млн).

Охолоджена яловичина: Справжній 
стрибок — обсяги зросли на 48%, а виручка 

злетіла на 77% ($9,87 млн).
Морожена яловичина: Виручка зросла 

на 7%, склавши майже $79 млн.
Чому у світі бракує м’яса?
Аналітик Асоціації виробників молока 

Георгій Кухіашвілі виділяє кілька причин 
“м’ясної кризи”:

–  Структурне скорочення: Період 
надлишкової пропозиції у світі завершився. 
Виробництво падає у ключових експортерів 
— США та Новій Зеландії.

–  Високий попит: Китай, країни Азії, 
Близького Сходу та Африки продовжують 
нарощувати споживання.

–  Привабливість ринку ЄС: Через 
високі ціни Європа залишається 
пріоритетним напрямком, хоча 
внутрішнє виробництво в ЄС продовжує 

Цифри та факти 2025 року

УКРАЇНА НАРОСТИЛА ВАЛЮТНУ ВИРУЧКУ ВІД ПРОДАЖУ ЯЛОВИЧИНИ 
НА 23%

У НЕРУБАЙСЬКОМУ ВИКРИЛИ НЕЗАКОННЕ СМІТТЄЗВАЛИЩЕ 
ВЕЛИКОЇ ПЛОЩІ

У селі Нерубайське виявили масштабне 
нелегальне сміттєзвалище площею 
понад 5 тисяч квадратних метрів. Про це 
повідомили фахівці під час обстеження 
території.

За їхніми даними, будівельними 
відходами було засипано балку, якою 
протікає струмок. Крім того, на ділянці 

самовільно створили земляний насип, 
фактично перетворивши його на 
імпровізовану дорогу.

Екологи оцінили завдану шкоду 
довкіллю більш ніж у 607 тисяч гривень. 
Усі зібрані матеріали вже передано до 
правоохоронних органів для подальшого 
розслідування та встановлення винних осіб.

У селі Нерубайське зафіксували велике незаконне скупчення відходів, яке завдало довкіллю значних збитків

псування земель (ст. 239 КК України).
Правоохоронці наголошують, що 

відновлення пошкоджених ділянок та 
екологічного балансу регіону коштуватиме 
значно дорожче, ніж обійшлася б своєчасна 
модернізація ферми. Окрім кримінального 
покарання — від штрафу до обмеження 
волі — прокуратура вимагатиме від 
підприємця повного відшкодування 
збитків, завданих державі та громаді. Цей 
випадок став чітким сигналом для аграріїв, 
які помилково вважають, що воєнний стан 
дозволяє ігнорувати екологічні перевірки 
та норми санітарної безпеки.

НА МИКОЛАЇВЩИНІ ОТРУЄНО ҐРУНТИ ТА ПІДЗЕМНІ ВОДИ

На Миколаївщині завершено досудове 
розслідування резонансної справи 
щодо забруднення довкілля одним із 
місцевих агропідприємств. Керівник 
господарства, намагаючись заощадити 
кошти на будівництві сучасних очисних 
споруд та систем утилізації, тривалий час 
санкціонував скидання тваринницьких 
відходів безпосередньо на прилеглі 
території. Замість впровадження 
екологічних стандартів, відходи 
життєдіяльності тварин накопичувалися 
просто неба, що призвело до систематичного 
псування родючих земель та створило 

реальну загрозу для здоров’я жителів 
навколишніх сіл.

Лабораторні дослідження, проведені 
в межах кримінального провадження, 
підтвердили критичне перевищення 
концентрації шкідливих речовин у ґрунті. 
Проблема вийшла за межі неприємного 
запаху: агресивні сполуки з відходів 
почали просочуватися у нижні шари 
землі, загрожуючи якості ґрунтових вод, 
які є основним джерелом питної води для 
місцевої громади. Миколаївська обласна 
прокуратура вже скерувала обвинувальний 
акт до суду за статтею про забруднення або 

Судитимуть керівника ферми, що ігнорував утилізацію
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1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.Медичний, будинок 4 

380674708987
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Оникіївського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України».

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється шляхом створення лісових культур, та сприянням природному 
поновленню відповідно до лісорослинних

умов та наявності достатньої кількості насінників.
Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Кіровоградська обл. Кропивницький р-н.
Кіровоградська обл. Олександрійський р-н.
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. 
Компаніївська селищна територіальна громада, Великосеверинівська 

сільська територіальна громада, Аджамська сільська територіальна 
громада, Кропивницька міська територіальна громада, Петрівська селищна 
територіальна громада, Олександрівська селищна територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Кіровоградська обл. Кропивницький р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Оникіївського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», в межах Компаніївського, Кропивницького, Олександрівського та 
Долинського (Петрівського) лісництв. Лісові масиви розташовані в межах 
Кропивницького та Олександрійського районів Кіровоградської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

15598
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» , 45625546

GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.Медичний, будинок 4 

380674708987
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України».

Технічна альтернатива 1.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється шляхом створення лісових культур, та сприянням природному 
поновленню відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості 
насінників.

Технічна альтернатива 2.
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок 

здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Черкаська обл. Звенигородський р-н.
Черкаська обл. Уманський р-н.
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. 
Звенигородська міська територіальна громада, Катеринопільська 

селищна територіальна громада, Мокрокалигірська сільська територіальна 
громада, Шполянська міська територіальна громада, Паланська сільська 
територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Черкаська обл. Звенигородський р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України», в межах Катеринопільського, Хлипнівського, Шполянського, 
Юрківського лісництв. Лісові масиви розташовані в межах Уманського та 
Звенигородського районів Черкаської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Черкаська обл. Звенигородський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 56616,2699 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності 
до Актів поточного лісопатологічного обстеження від 12 вересня 2025 року на 
площі 48,1 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 

листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

15584
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», 45625546

і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).
Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде
Висновок з оцінки впливу на довкілля,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}
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Кіровоградська обл. Кропивницький р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва 
тощо).

Площа Оникіївського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 77 844,7220 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності 
до Акту поточного лісопатологічного обстеження від 02 вересня 2025 року на 
площі 126,7 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних 
порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного 
квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної 
безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 
(зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608). 
При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати 
вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», 
«Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 17953 від 
27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і здоров’я на 
роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт із зеленими 
насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 13 грудня 2023 р. 
за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, пов’язаних з веденням 
лісового господарства та лісової промисловості, а також робіт із зеленими 
насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності 
не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання відходів 
здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; управління 
відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим організаціям; 
шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з роботою двигунів 
техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність 
людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне 
середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, 
промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до 
місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних операцій 
на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що 
володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне 
середовище – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архітектури, історії 
і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів 
техногенного середовища в межах території здійснення планованої діяльності, 
будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив 
на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це 
процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). 
Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського 

господарства України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 32100, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, селище Ярмолинці, 

вул.Мазепи Івана, будинок 56 380677545312
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення 

рубок головного користування на території лісового фонду Ярмолинецького 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Агроліс».

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Хмельницька обл. Хмельницький р-н/
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. 
Ярмолинецька селищна територіальна громада, Солобковецька сільська 

територіальна громада, Розсошанська сільська територіальна громада.
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Хмельницька обл. Хмельницький р-н.
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Ярмолинецького СЛП «Агроліс» в межах Хмельницького району Хмельницької 
області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Хмельницька обл. Хмельницький р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Ярмолинецького спеціалізованого лісогосподарського підприємства 
«Агроліс» складає 3 027,0 га. Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано в захисних лісах, в об’ємі 8,54 тис. м³ на площі 32,2 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, 
дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних 
порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного 
квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної 
безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 
278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 

328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія 

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

15693
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ЯРМОЛИНЕЦЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО

«АГРОЛІС», 31480811
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21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 
користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на

довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:
підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля 
передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, 
зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – 
лісорубні квитки,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Південно-Західним міжрегіональним управлінням лісового 
та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50 , головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

КорсуньШевченківського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 
Площа КорсуньШевченківського надлісництва філії «Центральний лісовий 
офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 
України» складає 68415,1085 га. Проведення суцільних санітарних рубок 
у відповідності до Актів поточного лісопатологічного обстеження: від 05 
листопада 2024 року на площі 12,3 га; від 04 червня 2025 року на площі 41,2 га; 
від 07 серпня 2025 року на площі 77,2 га. Контактний номер телефону Корсунь-
Шевченківського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» ДП «Ліси 
України» – 096-940-95-05.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ “ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС” ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ 
УКРАЇНИ” 45625546

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

1.  Планована діяльність
Планованою діяльністю є продовження провадження господарської 

діяльності Червонопартизанського підземного сховища газу (ПСГ) Мринського 
виробничого управління підземного зберігання газу (ВУПЗГ) акціонерного 
товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ «Укртрансгаз»), що розташоване за 
адресою: Україна, 17114, Чернігівська область, Ніжинський район, село 
Плоске, вулиця Лісова, 02. Червонопартизанське ПСГ є діючим об’єктом, 
що створений для забезпечення надійності газопостачання споживачів. 
На Червонопартизанському ПСГ здійснюються такі основні технологічні 
процеси: приймання, закачування, зберігання, відбирання і підготовлення 
газу до транспортування та подавання його в магістральний газопровід; 
компримування газу; охолодження газу після компримування; вимірювання 
та контроль технологічних параметрів та управління технологічними 
процесами; обліковування кількості газу. Будівництво нових будинків 
і споруд, реконструкція, технічне переоснащення, капітальний ремонт 
та перепрофілювання об’єктів Червонопартизанського ПСГ в рамках 
провадження планованої діяльності не передбачається. Продовження 
господарської діяльності ПСГ передбачається здійснювати у відповідності 
до матеріалів Звіту про науково-дослідну роботу «Розроблення коректив 
до технологічного проекту циклічної експлуатації Червонопартизанського 
ПСГ (заключний). Робота № 1.6.17-144/2013-2015, етап 3», Регламенту з 
експлуатації технологічного обладнання Червонопартизансько ПСГ АТ 
«Укртрансгаз», виробничих, посадових і робочих інструкцій та за технологічним 
схемам, які розробляють у виробничих службах на основі інструкцій 
підприємстввиробників технологічного обладнання, а також національних та 
галузевих нормативних документів. Система теплопостачання включає: газові 
котли №№ 1, 2, які забезпечують опалення виробничо-побутових приміщень 
(модель НИИСТУ-5 потужністю 0,82 МВт); теплові мережі, обладнані 
відключаючими вузлами та теплообмінним обладнанням; установку хімічного 
водоочищення типу ВПУ-2,5, що забезпечує підготовку води для потреб системи 
теплопостачання. Опалення операторної будівлі СБО стоків здійснюється 
газовим котлом типу Данко-10С. Водопостачання планованого об’єкту на 
питні, санітарно-гігієнічні та виробничі потреби здійснюється з ДКС Мрин по 
двом стальним водопроводам. Використання води здійснюється з підземних 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

14650

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

13899

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.Медичний, будинок 4
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства України Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 

джерел – артезіанських свердловин №1, №2, №7, що розміщені на ДКС з 
дотриманням зон їх санітарної охорони (ЗСО). Від свердловин вода подається 
у два резервуари запасу води загальним об’ємом 500 м3. Облік води ведеться 
приладами обліку розміщених на кожній свердловині. Водовідведення 
виробничо-побутових стоків здійснюється на власну СБО стоків Мринського 
ВУПЗГ продуктивністю 200 м3/доба (73 тис.м3/рік), що функціонує на базі 
установки біологічної очистки «Джерело» і установки КУ-200 (резервна). Після 
очищення та знезараження стічні води через випускний колодязь по каналу 
скидаються в р. Остер за межами с. Мрин Носівського району Чернігівської 
області на умовах та з дотриманням лімітів, встановлених Дозволом на 
спеціальне водокористування. Територія Червонопартизанського ПСГ та СБО 
стоків упорядкована: покриття площадок, майданчиків, під’їздів та проїздів 
виконано з твердого неруйнівного і непроникного для небезпечних речовин 
покриття; виконано озеленення території; вертикальне планування території 
виконано в ув’язці з існуючим рельєфом, з урахуванням організації відведення 
дощових та талих вод; по периметру територія огороджена парканом; місця 
тимчасового зберігання відходів організовані з урахуванням екологічних та 
санітарно-епідеміологічних вимог. До свердловин існують ґрунтові під’їзні 
дороги. Підприємство працює у закритому режимі, цілодобово.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРТРАНСГАЗ” 30019801

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

усіх запланованих громадських слухань
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 

офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 26.02.2026 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.

php?MTID=m3ac4f3e3a5fa76b47f85bf572013321d Номер наради: 2793 241 7248 
Пароль: ABnth7JPH35 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-
40, 206-31-50 головний спеціліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну 
особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і 
пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 

контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 829 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, 
зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а такожчас, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними

1.  Набутівська сільська територіальна громада: 19425, Черкаська обл., 
Черкаський район, с. Набутів, вул. Центральна, буд. 190/1. Контактна особа: 
голова – Величко Ірина Вікторівна, тел.+380961297332; 

2.  Мошнівська сільська територіальна громада: 19615, Черкаська обл., 
Черкаський р-н, с. Мошни, вул. Максима Преснякова, 13. Контактна особа: 
голова – Шкарбута Богдан Вікторович, тел. (0472) 30-25-40; 

3.  Бобрицька сільська територіальна громада: 19014, Черкаська обл, 
Черкаський р-н, с. Бобриця, вул. Дружби, буд 4. Контактна особа: голова – 
Штефан Олена Василівна, тел. 073 53 721 53. 

4.  Степанецька сільська територіальна громада: 19031, Черкаська обл, 
Черкаський р-н, с. Степанці, вул. Героїв України, буд. 10. Контактна особа: 
голова – Яременко Олександр Іванович, тел. 04736-96424. 

5.  Канівська міська територіальна громада: 19000, Черкаська обл., м. 
Канів, вул. Захисників України 3. Контактна особа: голова – Ренькас Ігор 
Олександрович, тел. 04736-3-33-83. 

6.  Бужанська сільська територіальна громада: 19333, Черкаська обл., 
Звенигородський р-н, с. Бужанка, вул. Центральна, буд. 19. Контактна особа: 
голова – Стадник Валентина Володимирівна, тел. 04749 64431. 

7.  Лисянська селищна територіальна громада: 19300, Черкаська обл., 
Звенигородський р-н, смт Лисянка, площа Миру, буд. 27. Контактна особа: в.о 
голови – Макушенко Олександр Васильович, тел. 04749-62346. 

8.  Водяницька сільська територіальна громада: 20232, Черкаська обл, 
Звенигородський р-н, с. Водяники вул. Богдана Хмельницького, 64. Контактна 
особа: голова – Каюк Руслан Якович, тел. 097 8325569.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 
від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 12.02.2026 10.00;
1  Лінк:  meet.google.com/mnw-roru-bjp;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 
строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 
особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 605 аркушах.
-

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.  Плосківський старостинський округ №1 (с.Плоске), місцезнаходження: 
17114, Чернігівська область, Ніжинський район, с. Плоске, вул. Першотравнева, 
буд. 2, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – з 
23.01.2026, контактна особа: Староста Спашиба Лариса, тел. 04642-23131. 

2.  АТ «Укртрансгаз», 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 
9/1, час роботи: понеділок-четвер: 8.30-17.00, п’ятниця 8.30-16.00; дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами – з 23.01.2026, контактна 
особа: Костенко Олег Васильович, тел. 044 461-23-43.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

1.  Планована діяльність
Планованою діяльністю є продовження провадження господарської 

діяльності Олишівського підземного сховища газу (ПСГ) Мринського 
виробничого управління підземного зберігання газу (ВУПЗГ) акціонерного 
товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ «Укртрансгаз»), що розташоване заадресою: 
Україна, 15574, Чернігівська обл., Чернігівський район, Серединська сільська 
рада,комплекс будівель та споруд «Підземне сховище газу». Олишівське ПСГ є 
діючим об’єктом, що призначено для забезпечення надійності газопостачання 
споживачів північного регіону України. На Олишівському ПСГ Мринського 
ВУПЗГ АТ «Укртрансгаз» здійснюється регулювання та перерозподіл потоків 
газу, вимірювання тисків газу і його витрату, визначення температури газу, 
очищення газу від крапельних рідин (вода) і твердих фракцій (пісок), визначення 
об’ємів вилучених рідин, введення в потік газу інгібіторів гідратоутворення. 
Для здійснення вищезазначених процесів використовуються наступні 
об’єкти, системи та вузли: видобувно-нагнітальні, спостережні (п’єзометричні), 
контрольні та геофізичні свердловини; шлейфи експлуатаційних свердловин, 
збірні колектори; установки системи збору і підготовлення газу – газозбірний 
пункт (ГЗП), установка підготовлення газу, пункт вимірювання витрати 
газу (ПВВГ), установка регенерації етанолу (УРМ); системи газопостачання 
ГЗП; системи енергопостачання ГЗП; системи водопостачання ГЗП; системи 
вентиляції ГЗП; резервуарний парк; склади метанолу; допоміжне обладнання; 
будівлі та споруди. Передбачається забезпечення електропостачання 
Олишівського ПСГ комплексом існуючих технічних засобів та за допомогою 
основного енергетичного обладнання, а саме: силових трансформаторів (І-ІІІ 
габаритів); електропідстанції напругою 10/0,4 кВ, КЛ і ПЛ електропередач 
напругою 10 кВ і 0,4 кВ; розподільчих пристроїв 0,4 кВ, КТП 1 × 400 кВА і 
КТП 1 × 160 кВА; конденсаторних установок. Будівництво нових будинків 
і споруд, реконструкція, технічне переоснащення, капітальний ремонт та 
перепрофілювання Олишівського ПСГ в рамках провадження планованої 
діяльності не передбачається. Підприємство працює у закритому режимі, 
цілодобово. Технологічний процес роботи Олишівського ПСГ складається з таких 
основних технологічних режимів роботи: закачування газу в ПСГ та відбирання 
газу із ПСГ. Кожен із цих режимів в свою чергу поділяється на закачування/

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

відбирання газу із застосуванням КЦ (компримування газу) на ДКС 
«Олишівка» або безкомпресорним способом (самопливом). Календарно, початок 
і кінець кожного сезону визначають відповідно до затвердженого балансу газу в 
ПСГ та режимів експлуатації ПСГ АТ «Укртрансгаз». Проєктна максимальна 
продуктивність ГЗП під час відбирання газу із ПСГ становить 2,4 млн м³/д, 
під час закачування – 2,7 млн м³/д за тисків від мінімального 3,43 МПа (35,0 
кгс/см²) до максимального 6,96 МПа (71,0 кгс/см²). Продовження господарської 
діяльності Олишівського ПСГ передбачається здійснювати у відповідності до 
матеріалів Звіту про науково-дослідну роботу «Розробка коректив технологічного 
проекту циклічної експлуатації Олишівського ПСГ (заключний)», Регламенту з 
експлуатації технологічного обладнання Олишівського ПСГ АТ «Укртрансгаз», 
виробничих, посадових і робочих інструкцій та за технологічним схемам, які 
розробляють у виробничих службах на основі інструкцій підприємств-виробників 
технологічного обладнання, а також національних та галузевих нормативних 
документів. Олишівське ПСГ забезпечений всіма необхідними інженерними 
мережами та існуючими комунікаціями. (загальні технічні характеристики, у 
тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРТРАНСГАЗ” 30019801

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна  –  начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 
адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений 
його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки,  тривалість  та  порядок  громадського  обговорення  
звіту  з  оцінки  впливу  на довкілля, включаючи інформацію про час і 
місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 12.02.2026 12.00;
1  Лінк: meet.google.com/jyy-woce-obd;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент  екології  та  природних  ресурсів Чернігівської  обласної  

державної адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  14000  deko_post@
cg.gov.ua  (0462)  67-48-72 Ганжа  Валентина  Юріївна  –  начальник  відділу  
оцінки  впливу  на  довкілля  управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 
строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.
ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і  пропозиції  приймаються  протягом  усього  строку  
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на  645 аркушах.
-

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.  Олишівська селищна рада, місцезнаходження: 115575, Чернігівська 
обл., ернігівський р-н, сел. Олишівка, вул. Чернігівська, буд. 3, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами – з 26.01.2026, контакна особа: 
секретар Пекур Людмила Петрівна, тел. 0462-680942. 2. АТ «Укртрансгаз», 
01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1, час роботи: понеділок-
четвер: 8.30-17.00, п’ятниця 8.30-16.00; дата, з якої громадськість може 
ознайомитися з документами – з 26.01.2026, контактна особа: Костенко Олег 
Васильович, тел. 044 461-23-43.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛЕТИЧІВСЬКИЙ СПЕЦЛІСГОСП»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Комунального підприємства 
«Летичівський спецлісгосп» № 61/6101-14113/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-14113/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Реконструкція комплексу з переробки курчат-бройлерів Філія «Переробний комплекс» ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» та системи 
очищення стічних вод з водовідведенням з запуском 4-ї 2 черги очисних споруд» № 61/6101-9392/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-9392/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛМА ОІЛ ГРУП» 

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Нове будівництво заводу для переробки вуглеводної сировини в Північному промисловому вузлі м. Кременчук Полтавської області» № 
61/6101-9744/1 від 22.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-9744/2 від 22.01.2026 р. 

ПОВІДОМЛЯЄ

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Овруцького надлісництва 
філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» № 61/6101-14057/1 від 16.01.2026 р. та Звіт 
про громадське обговорення № 61/6101-14057/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

АТ «УКРТРАНСГАЗ»

про отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що виданий  Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА (дата 
видачі 19.01.2026 р., номер Висновку з ОВД: ОВД Вих № 7/0/490-26, реєстраційний номер справи про ОВД 13901, номер і дата звіту про громадське 
обговорення: ОВД Вих № 6/0/490-26 від 19.01.2026, оприлюднено 20.01.2026) щодо планованої діяльності «Реконструкція ПМ «Пролетарське ПСГ» 
Пролетарського ВУПЗГ АТ «Укртрансгаз» у Дніпропетровській області» та встановлює допустимість планованої діяльності.

ПОВІДОМЛЯЄ
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систем управління мінімізує втрати ресурсу 
при транспортуванні.

Підвищити врожайність: стабільне 
зрошення гарантує захист посівів від посухи та 
пожвавлює економічну активність у громадах.

Крім суто технічних переваг, проєкт має 
на меті соціально-економічний розвиток 
південних районів області, де аграрне 
виробництво є основним джерелом доходів 
населення. Модернізація зрошення стане 
фундаментом для впровадження нових 
культур та залучення інвестицій у переробку 
сільгосппродукції безпосередньо в місцях її 
вирощування.

УКРАЇНА ТА ІТАЛІЯ МОДЕРНІЗУЮТЬ ЗРОШУВАЛЬНІ СИСТЕМИ

Верховна Рада України ратифікувала 
міжурядову угоду з Італійською Республікою 
щодо реалізації проєкту модернізації водних 
ресурсів на Одещині, про що повідомляє 
офіційний портал Верховної Ради. Загальний 
обсяг фінансування, наданого італійською 
стороною на безповоротній основі, становить 6 
мільйонів євро.

Модернізація насосних станцій та 
каналів

Проєкт передбачає комплексне оновлення 
двох стратегічно важливих систем регіону — 
Татарбунарської та Кілійської. Основні роботи 
включатимуть заміну застарілого насосного 

обладнання на сучасні енергоефективні 
агрегати, масштабне очищення магістральних 
та розподільчих зрошувальних каналів, а 
також впровадження інтелектуальних систем 
управління водними потоками.

Вплив на аграрний сектор та екологію
Фахівці наголошують, що оновлення 

меліоративних мереж є критичним кроком для 
адаптації сільського господарства Одещини до 
змін клімату. Реалізація проєкту дозволить:

Збільшити площі поливу: залучити до 
активного обігу нові гектари посушливих 
земель.

Оптимізувати витрати води: автоматизація 

Парламент України офіційно затвердив грантову угоду з урядом Італії, яка передбачає масштабне оновлення водної інфраструктури Одеської області

Зокрема, як відрізнити застуду від ГРВІ 
під час зустрічі з журналістами розповіла 
лікарка-епідеміологиня, імунологиня відділу 
імунопрофілактики ДУ «Вінницький ОЦКПХ» 
Наталя Гриньова.

Як пояснює лікарка, грип вирізняється 
раптовим початком. Захворювання стартує з 
різкого підвищення температури тіла понад 
38 °C та супроводжується сильним головним 
болем, ломотою в м’язах і суглобах, ознобом, 
вираженою слабкістю, втомою, сухим кашлем, 
болем у горлі.

Для застуди характерний більш 

ЗАСТУДА ЧИ ГРИП: ЯК РОЗПІЗНАТИ СЕЗОННІ ІНФЕКЦІЇ ТА ЗАХИСТИТИ 
СЕБЕ ВЗИМКУ

Ексклюзив 
Зимовий період — це завжди 

найактуальніший час для застуд та гострих 
респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ). Холод, 
вітер, морози, що змінюються відлигою, а також 
святкові заходи, які збирають дітей і дорослих 
у закритих приміщеннях, сприяють зростанню 
кількості хворих із нежитем, кашлем і 
лихоманкою.

Попри те, що основи профілактики 
добре відомі — дотримання гігієни, зручний 
багатошаровий одяг (так званий «метод 
капусти»), уникнення скупчень людей, — 

сучасні реалії лише ускладнюють ситуацію. 
Проблеми з опаленням і електропостачанням, 
а також необхідність перебування серед сотень 
людей в укриттях під час повітряних тривог 
значно підвищують ризик інфікування.

Найпоширенішими сезонними 
захворюваннями залишаються застуда та 
грип. Їхня симптоматика може бути схожою, 
однак перебіг хвороби й підходи до лікування 
суттєво відрізняються. Не кожна людина із 
першими проявами хвороби одразу звертається 
до сімейного лікаря, тому важливо вміти 
орієнтуватися у власному самопочутті.

Як відрізнити застуду від грипу, хто перебуває в групі ризику та чому вакцинація залишається ключовим захистом — пояснюють фахівці

поступовий розвиток. Найчастіше вона 
починається з нежитю, легкого кашлю, інколи 
— незначного головного болю та невисокої 
температури.

У будь-якому разі лікар радить уважно 
ставитися до свого здоров’я та не зволікати 
з візитом до медичного закладу, адже грип 
небезпечний своїми ускладненнями. Серед 
можливих ускладнень — пневмонія, бронхіт, 
синусит, отит, міокардит, перикардит, 
загострення хронічних захворювань, 
енцефаліт, менінгіт, міозит та ниркова 
недостатність.

Хто в групі ризику
До груп ризику традиційно належать 

діти до 5 років, люди віком 60+, вагітні жінки, 
пацієнти з хронічними захворюваннями, 
медичні працівники.

Чому вакцинація важлива
Вірус грипу легко передається повітряно-

крапельним і повітряно-пиловим шляхами — 
під час розмови, кашлю чи чхання. Він може 
поширюватися на відстань до двох метрів і 
зберігатися на поверхнях до 48 годин. Саме 
тому грип є значно небезпечнішим за звичайну 
застуду.

Лікарі радять вакцинуватися напередодні 
сезону, особливо людям із груп ризику. Вакцини 
створюються на основі прогнозів ВООЗ, які 
щороку визначають актуальні штами вірусу.

Фахівці наголошують: попри поширені 
упередження щодо вакцинації, дорослі люди 
повинні думати не лише про себе, а й про 
своїх неповнолітніх дітей, а вагітні - про своїх 
майбутніх дітей.

Випереджаючи найпоширеніші питання 
щодо вакцинації, можна підсумувати - 
щеплення можна робити за температури 
тіла до 38 °C, без обов’язкової здачі аналізів. 
Вакцинуватися варто вчасно, але допустимо й 
у розпал сезону.

Важливо пам’ятати: вакцина не гарантує 
100% захисту від зараження, але значно 
знижує ризик тяжкого перебігу та ускладнень.

Неспецифічна профілактика
До заходів неспецифічної профілактики 

належать: регулярна гігієна рук і обличчя; 
носіння масок у громадських місцях; 
дотримання соціальної дистанції або 
ізоляція хворих; регулярне провітрювання 
та зволоження приміщень; повноцінне 
харчування з достатньою кількістю вітамінів; 
достатній сон, фізична активність, уникнення 
стресу й перевтоми; регулярна дезінфекція 
поверхонь — дверних ручок, гаджетів тощо.

Зрозуміло, що для більшості українців не 
все з перечисленого зараз є можливим, але 
варто робити все, що в наших силах.

Неспецифічна профілактика не замінює 
вакцинацію, але істотно знижує ризик 
зараження.

Епідситуація в Україні
За даними Центру громадського здоров’я, 

ситуація із захворюваністю на ГРВІ в Україні 
залишається стабільною. У більшості регіонів 
фіксується фоновий рівень захворюваності, 
лише у Львівській області зафіксовано 
незначне перевищення епідпорога.

За тиждень із 5 по 11 січня 2026 року в 
Україні на ГРВІ захворіли 121 497 осіб, із них 

65 947 дорослих і 55 550 дітей до 17 років. 
Це на 15,2% більше, ніж тижнем раніше. 
Госпіталізовано 4 827 пацієнтів, зокрема 2 578 
дітей.

Як зменшити ризик інфікування в 
місцях масового перебування

Перебуваючи в громадському транспорті, 
державних установах або укриттях, 
варто: мінімізувати дотики до поверхонь; 
користуватися антисептиком після контакту; за 
можливості дотримуватися дистанції; обирати 
місця ближче до припливу свіжого повітря; 
уникати розмов упритул у закритих просторах; 
обробляти руки одразу після виходу з людних 
приміщень.

Як батькам захистити дітей
Батькам радять: навчати дітей мити 

руки з милом не менше 20 секунд і при цьому 
показувати особистий приклад; пояснювати 
правила кашлю та чхання в серветку або 
згин ліктя; навчати триматися на відстані 
від хворих; залишати хворих дітей удома, не 
відвідуючи садки та школи.

Зимовий сезон вимагає особливої уважності 
до власного здоров’я. Вчасне розпізнавання 
симптомів, відповідальне ставлення до 
лікування, дотримання профілактичних 
заходів і вакцинація залишаються 
найефективнішими способами захистити себе 
та близьких. У період підвищених ризиків ці 
прості, але системні кроки можуть уберегти від 
серйозних ускладнень і зберегти здоров’я.

Команда  GreenPost. бажає всім своїм 
читачам міцного тздоровя та гарного 
самопочуття.

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Звягельського надлісництва 
філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» № 61/6101-14438/1 від 16.01.2026 р. та Звіт 
про громадське обговорення № 61/6101-14438/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧИСТОПІЛЛЯ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Будівництво нового зерноочисного комплексу ЗАВ-100 та облаштування частини існуючого складського приміщення під зберігання 
засобів захисту рослин в межах існуючої дільниці №2 призначеної для збору, зберігання та оброблення зерна, що розташована на земельній ділянці 
за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, с. Мозолевське (Першотравневе), вул. Соборна (раніше Гагаріна), 2Г» № 61/6101-14378/1 
від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-14378/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МХП»

Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МХП» інформує, що 22.01.2026 р., Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства України було видано висновок з оцінки впливу на довкілля №61/6101-14447/1 планованої діяльності 
«Відновлення використання складу паливо-мастильних матеріалів зі встановленим резервуарним парком та організованим місцем видачі пального за адресою: 
19620, Черкаська область, Черкаський район, село Будище, вулиця Лесі Українки, будинок 68» та вважає допустимим провадження планованої діяльності з 
огляду на нижченаведене, а саме на те, що: на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкілля (ґрунти та геологічне середовище, 
атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне середовище) 
сукупний вплив планованої діяльності є допустимим; за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив планованої 
діяльності очікується на ґрунт, геологічне, повітряне та водне середовища. При виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначені 
впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності – 14447.
З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у повному обсязі можна ознайомитися на порталі Єдиного державного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, за посиланням https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
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пінгвінах незалежно від того, чи живуть 
вони в Антарктиді, Африці чи на краю 
Південної Америки.

Пінгвіни багато чого навчили людство, 
навіть якщо ми не завжди це усвідомлюємо. 
Вони показали, що виживання в 
екстремальних умовах можливе лише 
через взаємопідтримку: у холодних 
регіонах птахи буквально гріють одне 
одного, змінюючись місцями. Вони довели, 
що стабільність — це вірність: більшість 
видів утворюють довготривалі пари і разом 
виховують потомство. І вони стали живими 
індикаторами клімату — за змінами в 
пінгвінових колоніях науковці можуть 
судити про стан океанів значно раніше, ніж 
це стає помітно людям.

Допомогти пінгвінам можна навіть за 
тисячі кілометрів від Антарктиди. Відмова 
від надмірного пластику, свідомий вибір 
морепродуктів, підтримка кліматичних 
і наукових програм, увага до роботи 
полярників — усе це має реальний вплив. 
Дані, які збирають українські вчені на 
Галіндезі, використовують у міжнародних 
дослідженнях, і кожен сезон спостережень 
додає нове розуміння того, що відбувається 
з планетою.

День знань про пінгвінів — це день, 
коли варто подивитися на них не як на 
милих героїв фото, а як на важливих 
співмешканців людства.

ПЛАНЕТА ЛАМАЄ КРИГУ: ЩО ПІНГВІНИ ПОКАЗУЮТЬ НАМ ПРО 
ЕКОЛОГІЧНУ КРИЗУ

День знань про пінгвінів — це нагода 
говорити не абстрактно про «птахів у 
фраках», а про живих істот, які мають 
глибоку еволюційну історію, складну 
соціальну поведінку і безпосередньо 
пов’язані з майбутнім планети. Для 
України цей день має цілком конкретну 
географію — острів Галіндез, де поруч із 
Українська антарктична станція «Академік 
Вернадський» мешкає близько 7 тисяч 
субантарктичних пінгвінів. Саме вони — 
головні й беззаперечні господарі острова, 
його постійні мешканці й мовчазні свідки 
кліматичних змін.

Субантарктичні пінгвіни на Галіндезі 
живуть тут не «поруч із людьми», а 
паралельно з ними. Вони будують гнізда з 
камінців, суворо охороняють свою територію, 
упізнають партнерів за голосом і роками 
повертаються в одні й ті самі місця. Їхня 
чисельність — не просто цікава цифра. Це 
науковий показник стану екосистеми: якщо 
пінгвінам вистачає їжі, якщо океан здоровий, 
колонія зростає; якщо ж змінюються течії, 
зникає криль або порушується баланс — 
першими це «повідомляють» саме вони.

Пінгвіни як група з’явилися на Землі 
приблизно 60 мільйонів років тому. Їхні 
пращури вміли літати, але еволюція 
пішла іншим шляхом — замість повітря 
вони обрали воду. Так виник унікальний 
тип птаха, який літає під водою. Крила 

стали ластами, кістки — важкими, щоб 
не спливати, а тіло — ідеально обтічним. 
Сьогодні пінгвіни можуть пірнати на 
десятки метрів і залишатися під водою 
значно довше, ніж здається можливим для 
птахів.

У світі існує 18 видів пінгвінів, і вони 
живуть зовсім не лише серед льодів. Їхні 
ареали охоплюють майже всю Південну 
півкулю. В Антарктиці та субантарктичних 
регіонах мешкають найбільші й найбільш 
холодостійкі види. На крайньому півдні 
Південної Америки, зокрема на Вогняній 
Землі, пінгвіни живуть серед скель, вітрів 
і холодних течій, але без суцільного льоду. 
В Африці ж існують африканські пінгвіни 
— на континенті, де панують спека й сонце. 
Вони гніздяться на узбережжі Намібії та 
ПАР і потерпають не від морозів, а від 
перегріву, нафтових розливів і знищення 
рибних запасів.

Таке різноманіття показує головне: 
пінгвіни — не «полярний символ», а ціла 
еволюційна стратегія. Одні пристосувалися 
до снігу та –40 °C, інші — до піску й спеки, 
але всі вони залежать від океану. Саме 
тому головна загроза для пінгвінів сьогодні 
— не хижаки й не холод, а людина, яка 
кардинально впливає на Світовий океан. 
Зміна клімату, промисловий вилов риби, 
забруднення води пластиком і нафтою, шум 
суден, руйнування берегів — усе це б’є по 

11 січня у світі відзначають Міжнародний день «Спасибі». Це нагода ще раз замислитися над силою слів вдячності та умінням помічати добро

Сімейні фестивалі: Конкурси зі 
ліплення снігових фігур, гри в сніжки та 
катання на санках.

Еко-лекції: Розмови про зміну клімату 
та те, як зникнення стабільного снігового 
покриву впливає на екосистеми.

Погляд GreenPost
В умовах глобального потепління кожен 

білий січень стає справжнім подарунком. 
Всесвітній день снігу — це привід вийти 
на вулицю, подихати морозним повітрям 
і замислитися над тим, що наші щоденні 
еко-звички (відмова від зайвого пластику, 
енергоефективність) допомагають зберегти 
ці магічні зимові пейзажі для наших дітей.

ЧОМУ БІЛА ЗИМА ВАЖЛИВА ДЛЯ ЕКОЛОГІЇ ПЛАНЕТИ

Всесвітній день снігу: більше ніж просто 
розваги

Сьогодні, 18 січня 2026 року, світ 
відзначає Всесвітній день снігу (World Snow 
Day). Засноване Міжнародною федерацією 
лижного спорту (FIS), це свято має на меті 
не лише популяризацію зимових видів 
спорту, а й нагадування про те, наскільки 
важливо зберегти зиму для майбутніх 
поколінь.

Чому сніг — це важливо?
Для екології планети сніг відіграє 

критичну роль:
–  Регуляція температури: Завдяки 

високому альбедо (відбивній здатності), сніг 

відбиває до 80-90% сонячної енергії назад у 
космос, запобігаючи перегріву землі.

–  Запас вологи: Сніговий покрив — це 
природне “депо” прісної води, яка живить 
річки та ґрунти навесні.

–  Захист флори та фауни: Шар снігу 
діє як термоковдра, захищаючи коріння 
рослин та дрібних тварин від вимерзання.

Як святкують World Snow Day?
Головне гасло свята — «Насолоджуйся, 

пізнавай, захищай». У цей день по всьому 
світу:

Діти стають на лижі: Проводяться 
безкоштовні уроки з катання на лижах та 
сноубордах.

Чому сніг — це важливо?
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